

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 27.04.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005161452

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti MARITIME CONSULTING & BUSINESS SA, Lugano

MARITIME CONSULTING & BUSINESS SA (MARITIME CONSULTING & BUSINESS AG) (MARITIME CONSULTING & BUSINESS Ltd) c/o 3C Global Consulting Sagl Via Giacometti 1 6900 Lugano

MARITIME CONSULTING & BUSINESS SA, in Lugano, CHE-309.760.633, società anonima (Nr. FUSC 245 del 18.12.2018, Pubbl. 1004524050). Statuti modificati: 21.04.2021. Nuove azioni: 100 azioni nominative da CHF 1'000.00 [finora: 100 azioni al portatore da CHF 1'000.00].

Registro giornaliero no 8806 del 22.04.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 245, Data: 18.12.2018 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino